

中共湖北工程学院土木工程学院委员会

关于对参加学校第一批核酸采样教师志愿者 进行表扬的通报

根据学校疫情防控工作统一安排，我院于 11 月 28 日至 12 月 4 日，作为学校本部校区核酸采样的牵头单位，一周内组织参与 5 场次核酸采样，共计采样 600 余管，16000 余人次，圆满完成此轮全员核酸采样任务，此项工作得到了学校防控办和相关领导的高度肯定。

期间，我院三个系支部党员教师、学院办公室、学工办公室、实验室行政人员等共 19 人、22 人次积极参与，无论在体育馆还是深入学生宿舍楼栋采样，大家在兼顾教学和日常管理工作的同时，志愿下沉一线，勇当先锋、服从安排、顾全大局、团结协助，展现了土木学院良好作风。学院对老师们的辛勤付出表示衷心感谢，对大家的精心组织充分肯定，你们是学院的先锋，是学生的典范。希望全体教职工以先进为榜样，继续发扬“土实木华、厚德明达”的土木精神，万众一心，同心同德，为做好疫情防控工作，维护学校安全稳定大局，推进学院事业高质量发展贡献力量。

附件：采样人员名单

中共湖北工程学院土木工程学院委员会

2022 年 12 月 4 日

附件：

11月28日至12月4日采样人员名单

魏佩、吴静、肖聪、杨扶林、赵海华、祝成成、夏蕊芳、
胡淑芬、胡绍泉（2次）、李倩、钟丽、陈雅倩、洪迪（2
次）、陈路、汪颖（2次）、鲁威、方仙梅、俞伟辉、刘威